

Svoz objemného a nebezpečného odpadu

V organizaci tohoto svozu **dochází k výrazné změně**. Protože ve **značné míře využívají** svozových míst k odkládání odpadů **občané jiných obcí**, což nás stojí nemalé peníze, rozhodlo zastupitelstvo, že letošní podzimní svoz bude **jen jeden den**, a to

v sobotu 12.října

Svozové **auto** bude přistavováno dle níže uvedeného harmonogramu **na již tradiční svozová místa**. Občané tedy nebudou odkládat odpad na zem, ale přímo **jej s pracovníkem obce** dají do kontejneru. Pracovník obce bude dohlížet, aby do kontejneru nebyly dávány **nepatřičné materiály (např. stavební suť, plasty, polystyren apod.)**. občané by si tedy měli dobře přečíst, co do kontejneru patří, aby si část svého odpadu nemuseli odvézt zpět. Svoz odpadu je určen **pouze pro občany a chataře Zahrádek**, v případě pochybností **může být občan požádán o prokázání příslušnosti k Zahradkám** předložením občanského průkazu.

Nikde tedy nebude kontejner bez pracovníka obce.

Občané si budou moci podle harmonogramu **vybrat kterékoliv svozové místo podle svých časových možností**.

V 8.00 bude přistaven kontejner **do Borku** odkud bude **v 10.00 odvezen**.

V 8.30 bude přistaven kontejner **do Karas**, odkud bude **v 10.30 odvezen**.

V 9.00 bude přistaven kontejner **k autobazaru**, odkud bude **po 15.00 odvezen**.

V 9.30 bude přistaven kontejner **na náměstíčko**, odkud bude **po 15.00 odvezen**.

V 10.00 bude přistaven kontejner **k bytovkám**, odkud bude **po 15.00 odvezen**.

V 10.30 bude přistaven kontejner **za vodu**, odkud bude **po 15.00 odvezen**.

PO ODVEZENÍ KONTEJNERŮ Z JEDNOTLIVÝCH MÍST UŽ NA TATO MÍSTA NESMÍ BÝT ODPAD ODKLÁDÁN !!!

Objemný komunální odpad je domovním odpadem (respektive odpadem z domácností), který vzhledem ke svým rozměrům nebo hmotnosti nelze odkládat do běžných sběrných nádob.

Do objemného odpadu zpravidla PATŘÍ upotřebený starý nábytek, matrace, koberce, sanitární keramika, objemné lepenkové obaly, skleněné, plastové a kovové obaly apod.

Do objemného odpadu rozhodně NEPATŘÍ stavební odpady, nebezpečné odpady, pneumatiky, elektrozařízení, polystyren...)

Zvláště upozorňujeme, že nebude možné odkládat do kontejneru **ojeté pneumatiky ani díly automobilů**.

Nebezpečný odpad mohou občané odkládat na svozová místa též **v sobotu do 14 hod.**, poté bude zvláštním autem odvezen. Jarní svoz předpokládáme podle stejného systému.